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Najveći Dar U Bibliji

E-1 Hvala vam. Možete sesti ako… Toliko mi je drago što mogu 
videti ovu predivnu gomilu ljudi ovog popodneva. Mislim da je to 
upravo onoliko koliko smo ih imali i svake večeri. Obično službe u 
nedelju popodne nisu baš posećene, zato što, pa, ljudi upravo izlaze 
negde napolje nedeljom popodne i malo se odmore u tišini; no to još 
uvek pokazuje da postoji interesovanje ljudi koji vole Gospoda. I ja 
sam sretan radi toga.

Upravo sam govorio ovde sa bratom Caver-om, i on je… Mi 
smo razgovarali o dobroj muzici i pevanju kako sam uživao od kada 
sam došao i govorio sam mome prijatelju, bratu Rasmusson-u tamo 
nazad iza zavese.
E-2 Sada,  sastanci  će  se  nastaviti  u  utorak  uveče.  Brat  Carver  i 
njegova–njegova evanđelistička kampanja se nastavlja dalje. A ova 
lepa  muzika  i  pevanje,  vuče  vas  u  propovedanje,  u  molitvu  za 
bolesne,  i  tako  dalje,  nastaviće  dalje.  I  siguran  sam da  su to  već 
objavili gde će biti, brate Carver. I tako, vi možete nastaviti uživati u 
tim finim blagoslovima.

I upravo malopre,  ne tako davno, primio sam pismo od svog 
prijatelja iz Anchorage na Aljaski, i on je skoro otkucao ovo pismo 
ovde.  Ono  je  bilo  na  petnaest  minuta,  njegovo  pismo,  pre  brata 
Fandlera.  On je ovde negde, i bio je moj  veoma dobar prijatelj  iz 
Švajcarske.
E-3 I mi se zasigurno možemo setiti njegovog obraćenja i kako ga 
je Gospod prozvao i šta je on bio. I on je nekad bio prilično nezgodan 
momak.  I  on  je  mislio  da  je  to  bila  neka  vrsta  podvale  ili  neka 
takozvana vera. I on je doveo neke ljudi i poslao ih u molitveni red, 
neke koje je poznavao. A Sveti Duh ne samo da je rekao čoveku ko 
je on bio, već je rekao i ko je bio taj mali momak koji ga je i doveo. 
Tako da ga je  to  momentalno  ispravilo.  I  mi  smo od onda veliki 
prijatelji.

Ernie, gde se nalaziš? Hoćeš li samo ustati, ili  tako nešto, ili 
negde podići  ruku. On je ovde negde,  Ernie  Fandler.  On je samo 
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malo stidljiv. Da, skroz gore u… O, Bože. Ko te može videti skroz 
tamo gore? Brat Ernie i njegova divna žena, i dva divna mala dečaka, 
bio sam kod njih kući kada su bili u Shawano u Wisconsin-u. I oni su 
ponovo na putu da  se  tamo vrate,  dolazeći  dole  iz  Anchorage  na 
Aljaski. I  rekao je da će pokušati  da dođe ovamo, no vozio je tih 
3500 km preko kamenih  puteva,  i  blata,  ja… Trebali  biste  videti 
njegova kola, pokušavajući da dođe ovamo i da uživa na službi. To je 
vernost, zar ne. To je prava vernost.
E-4 I ponovo će biti večeras služba isceljenja. I mi očekujemo da 
Hrist večeras učini prekomerno velike stvari. I ovo popodne je bilo 
namenjeno evanđeoskoj službi, tako da bih ja onda mogao nastaviti 
govoriti, i mi potom imamo vremena da idemo kući. Jutros sam bio 
veoma zauzet, Gospod se divno bavio sa pojedincima sa kojima sam 
jutros bio u kontaktu. Pokazane su vizije i ojačani su životi i tako 
dalje. On je predivan. Mi Ga svi volimo, ja sam siguran.

Ako ima ovde nekoga iz Kalgarija, oni… Primili  smo sve te 
pozive i tako dalje, i sve ih cenimo, no ja… I možda ću moći, pre 
zime,  da  se  vratim u  Kalgari,  da  se  održi  tamo jedan mali  skup, 
možda  nešto  kao  od  srede  pa  do  nedelje.  Rekli  su  da  bi  mogli 
obezbediti  mesto  gde  se  održava  rodeo,  ali  ne  nakon što  postane 
previše hladno. To nije… Ne verujem da se greje preko zime. Tako 
da  bi  se  možda  mogli  vratiti  nazad.  Moram  posetiti  Ajdaho  ove 
jeseni.  I  možda  odande  mogao  bih  skoknuti  i  utrošiti  vikend  sa 
ljudima Kalgarija, i imati zajedništvo tamo dole.
E-5 To  je  sigurno  cenjeno,  sva  ta  fina  saradnja  sa  ovim 
propovednicima  ovde,  sa  ne  više  poziva  nego  što  su  oni  dobili. 
Upravo… Brat Fred Sotman, koga sam naučio voleti kao dragog i 
voljenog brata, on je došao ovamo… Brat Fred nije propovednik, ali 
on voli Gospoda od sveg srca. I kažem vam, ne biste mogli pronaći 
finijeg čoveka od Freda Sotmana. On je upravo jedan… On sada nije 
ovde, i to je razlog što to mogu reći. Vidite? I on–on je upravo jedan 
fin čovek.

Žao mi je. Ja-ja-ja… Zar vas Bili nije odveo nazad u prostoriju? 
Fred, Bili te želi videti iza zavese…?… Smatrao sam da sam mu to 
rekao, i mislio sam da je otišao sa podijuma. Žao mi je. Vaši gresi će 
vas stići, zar ne? Iskreno sam mislio da je on bio tamo nazad. Bili ga 
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je želeo videti iza podijuma, nešto u vezi sa kasetama, i Leo, i u vezi 
nečega. Neko je želeo ceo skup na kaseti ili tako nešto.
E-6 Dakle, pošto je otišao mogu govoriti. Sigurno mi je bio pravi 
brat.  I  on silazi  dole  i  daje  sve od sebe,  sakuplja  propovednike  i 
govori  im  da  mi  dolazimo.  I  razlog  što  mi  pokušavamo  ovo  da 
učinimo…  Ako  imate  sponzore,  pa  onda,  određene  denominacije 
koje to sponzorišu, onda druge denominacije imaju osećaj da ne žele 
s tim imati ništa. Ali ako ćete samo doći…

Evo  mog  motiva.  Ja  planiram,  da  Božijom  voljom,  učinim 
jedan veliki  udar sledećeg leta u Sjedinjenim Državama, ako bude 
Božija volja, i u Kanadi. Ja sam naručio šator gde može stati negde 
oko osam do deset  hiljada  ljudi,  i  želimo pronaći  lokaciju  gde bi 
mogli  podići  ovaj  šator  i  zadržati  se  četiri  do  pet  dana  ili  jednu 
nedelju. Želimo ostati četiri do pet nedelja; da naučavamo, tako da ja 
mogu imati popodneva, i tako dalje, i da veoma pažljivo položimo 
temelj.
E-7 I onda ponekad kada zli duhovi izađu iz osobe, mnogo puta oni 
to ne znaju; oni ne znaju šta da rade. Pa, oni ne znaju, i neki od njih 
kaže: “O, pa još sam bolesniji.” Pa vi i trebate biti bolesniji. Oni to 
ne znaju. Kada… Kao izraslina u vama… Dakle, mi se ne bavimo sa 
izraslinom. Doktor se time bavi kada to iseče. Ali mi se bavimo sa 
životom te izrasline-tumora. To je život.

Dakle,  na  primer,  kao  rak.  Rak  je  jedan  od  naših  najvećih 
ubica. A rak ima u sebi život. I to je jedan drugi život mimo vašeg 
života. I on raste i širi se. A sada, to… Biblija to naziva đavolom. 
Rak je samo medicinski naziv, koji dolazi od reči “kraba” sa nogama 
i širi se. Ali po tom pravom terminu, to je đavo, i đavo je tumor.
E-8 I on-on se nalazi  u vašem telu, i potiče od jedne male ćelije 
koja je bila povređena, obično tako, a mala ćelija se vraća u greh i 
ponekad  može  učiniti  da  vaš  život… To  je  velika  reč  za  jednog 
Baptistu, reći “povratnik u greh,” zar ne? Ali upravo isto tako, kada 
se ćelija vrati u greh, to će narušiti svaku ćeliju koja je u vašem telu, 
ako đavo samo može dospeti u tu malu ćeliju.

Dakle, đavo ne može stvarati.  On ne može stvoriti niti jednu 
stvar. On samo može izopačiti ono što je Bog već jednom stvorio. 
Vidite?  Greh  je  izopačena  pravednost.  Vidite?  Greh  nije  ništa… 
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Đavo  čak  nije  mogao  stvoriti  greh.  On  je  samo  mogao  izopačiti 
pravednost. Vidite? Jer, postoji samo jedan Stvoritelj; a to je Bog. I 
samo Bog sam može stvarati. No đavo uzima ono što je Bog stvorio i 
to izopačuje. A Bog vas je stvorio da budete Njegovi sinovi i kćeri. A 
đavo ulazi u vas i izopačuje vas na njegove puteve. I to je ono što 
prouzrokuje nevolju.
E-9 Dakle, rak, kada taj život napusti rak, on je mrtav. A izraslina je 
još uvek tamo osim ako se ne desi čudo. Izraslina se tamo nalazi, i 
nema života u sebi. To je mrtvo. Šta bi komad mesa, ovoliko velik u 
vašem telu, govoreći na jasan i stari južnjački način, ako bi trulio u 
vašem telu? Dakle, vaše srce kuca, i svaki put kada napravi otkucaj, 
vaša  krv  prolazi  kroz  srce  i  pročišćava  krvotok;  i  uzima  mrtvu 
supstancu ovog raka, i to će prouzrokovati groznicu. Bićete bolesniji 
nego ikada. I to verovatno… Vama će biti dobro prvih sedamdeset 
dva sata, a za nekih sedamdeset dva sata telo počinje da trune.
E-10 Kao naprimer, ako biste danas upucali srnu ili neku životinju, i 
stavili je na vagu i izmerili je i rekli momcima: “Srna je teška toliko-
i-toliko.” Budite pažljivi, ujutru će manje izmeriti za nekoliko funti 
[1funta=445gr-Prevodilac.] Vidite?

Ako neko umre, pogrebnik uklanja veštačke zube, ili veštačko 
oko, ili nešto slično, zato što kada počne da se grči, istisnuće ga. No 
ostavite  samo to  telo  tamo nekoliko  dana,  onda  ono postaje  veće 
nego što je ikada bilo. 

Gledajte samo malog psa ili nešto slično, malu životinju koja je 
ubijena  na  ulici,  koliko  je  ono  veće,  ono  se  naduje  za  par  dana. 
Dakle,  to  je  ono  što  se  dešava  sa  rakom,  koji  je  unutar  vas,  ta 
izraslina, tumor. Vi upravo postanete još bolesniji. A jedna osoba je 
rekla: “O, izgubio sam isceljenje.” Ako nisu uvežbani da znaju kako 
da barataju sa verom…
E-11 Dakle vidite, Bog je u početku sve znao, i kada tamo nije bilo 
ničega, čak ni svetla ili bilo čega, Bog je rekao: “Neka bude…” I On 
se držao tačno Svoje Reči, i Njegovo Vlastita Reč je stvorila Nebo i 
zemlju. Upravo prema mentalnoj zamisli koju je On imao… Ja… On 
je to trebao imati  i  On je jednostavno to rekao:  “Neka bude…” I 
Njegova Sopstvena Reč je postala tvorevina. I tlo na kome vi danas 
sedite je ništa drugo do manifestovana Božija Reč. Tako je. Bilo šta 
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što Bog kaže, ono apsolutno mora to proizvesti, upravo se ne može 
odupreti tome.

Pogledajte  Isusa  kada  je  silazio  sa  planine.  Bio  je  gladan,  i 
pogledao je na žbun da bi nešto jeo, a tamo nije bilo ničega. On je 
rekao:  “Niko  da  ne  jede  sa  tebe  od  sada  pa  nadalje,”  i  upravo 
nastavio dalje. Nikada nije vikao nad njim, samo je rekao: “Niko da 
ne jede sa tebe.” Jedan od apostola je to čuo. I kada su oni tuda prošli 
sutradan,  drvo  je  uvelo.  Vidite?  On  je  izgovorio  Svoju  Reč  i  sa 
nimalo sumnje da će to tako biti, i život je napustio drvo. Morao je. 
Bog je tako rekao.
E-12 To je ono o čemu sam ja sinoć govorio o Abrahamu. Kada Bog 
izgovori Reč, samo se držite toga, i Ona će stvoriti tačno ono što je 
Ona rekla da hoće. No vi to ne možete učiniti u sumnji, i u skakanju 
gore dole. Vi se samo morate Toga držati.  Stojte sa Time. Bog će 
učiniti da se To manifestuje.

I mislim ako bismo mi morali ostati oko mesec dana u gradu 
ove veličine, i učinili da svi propovednici, i tako dalje, i saradnja, svi, 
sve crkve, verujem–i da imaju molitvene skupove, i da ljudi dođu, i 
da slušaju uputstva dve do tri službe pre nego se bude molilo za njih, 
onda kada bi dolazili na podijum, bili bi spremni (Vidite?) da prime 
svoje isceljenje.

I ja verujem da bismo mi mogli imati pravo probuđenje u ovom 
gradu,  jer  sam upravo video  dok sam ovamo dolazio  probuđenja, 
ovde i tamo, i vidim kako sada Sveti Duh preuzima ovde kontrolu, to 
nešto treba da znači.

Tako da će ovaj skup, kao što sam to rekao, biti nastavljen dalje 
sa našim bratom Carver-om ovde, nakon što budemo otišli. Molim se 
da to bude jedan od najvećih skupova koji je on ikada imao, zato što 
je on bio zaista jedan divan pravi brat za saradnju. Činio je sve što je 
mogao da bi podržao skup.
E-13 Dakle,  da  se  pomolimo.  Blagoslovljeni  Gospode,  dok  mi 
dolazimo  u  Tvoju  Božansku  Prisutnost  ovog  poslepodneva  sa 
radošću u našim srcima,  zato što  smo potpuno uvereni  da je Isus 
Hrist Božiji Sin, i  da Ga je On podigao iz mrtvih prema Pismu, i 
posvedočio  je  Svojim–Svojim  Večnim  Životom  među  nama  ove 
nedelje… Videli smo Ga u Njegovom velikom majstorskom poslu, 
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živoga, upravo istog, kao što je On to bio generacijama ranije pre dve 
hiljade godina.
E-14 O, kako se naša srca raduju što znamo da je Biblija istinita, i da 
Bog još uvek voli Svoje ljude. I On nas je posetio u ovim poslednjim 
danima,  da  pozove iz  nedostojnih  Pagana,  Crkvu,  narod  za  Svoje 
Ime.

I molim se, Oče, da nas Ti danas, u ovom nastupajućem času za 
propovedanje, da nas To pomažeš na jedan predivan način, da naša 
srca budu dublje pokrenuta, i više utemeljena u Tvojoj ljubavi i veri 
nego  što  su  to  ikada  bila.  I  neka  bi  svaki  od  nas,  dok  budemo 
napuštali  ovo  popodne  ovaj  izložbeni  prostor,  da  imamo  veću 
odlučnost  u  srcima  da  Ti  služimo,  nego  ikada  ranije  u  svojim 
životima.
E-15 Postaje kasno. Sin Čovečiji će stići u jednom od ovih dana, i mi 
moramo raditi dok imamo svetlo u kome možemo raditi. I pomozi 
nam, Gospode, da odložimo svaki teret i greh, koji tako lako prijanja 
uz  nas,  da  bi  mogli  sa  strpljenjem trčati  trku  koja  je  pred  nama, 
gledajući na Autora i Dovršitelja naše vere, Gospoda Isusa Hrista.

Otvori nam danas Reč. I neka Sveti Duh posveti usne koje će 
da govore. I neka On uzme Božiju Reč i preda je svakom gladnom 
srcu,  upravo  onako  kako  mi  imamo  potrebu  za  time.  Jer  mi  to 
tražimo za Njegovo Ime i Njegovu slavu. Amen.
E-16 Postojao je ranije jedan slogan: “Kasnije je nego što to mislite.” 
Imam jednu rolu. Trebao sam je doneti. Ovo bi bilo predivno mesto 
da se  to  pokaže:  “Tri  minuta  pre  ponoći.”  Da li  je  to  ikada neko 
video? Ja sam to imao, i bio sam skoro ponovo obraćen kada sam to 
video,  ne  mislim to  baš  na  taj  način,  ponovo obraćen.  Već  to  je 
upravo uzbudilo moju dušu na jedan takav način.

Znate, ako želite znati koji je dan u mesecu, pogledajte u svoj 
kalendar.  Ali  ako  želite  znati  u  kojem danu  živite  u  vremenskim 
ciklusima, posmatrajte Jevreje. To je Božiji kalendar za vreme.

A fotografija je počela sa mesta gde su ti Jevreji dolazili dole iz 
Irana a časopis “Look” (Pogled), imao je veliki  članak o tome. Ti 
Jevreji su bili toliko primitivni,  da nikada nisu videli oštri metalni 
plug. Oni su orali sa drvenim štapovima, kao što su to činili i pre dve 
hiljade godina ranije. I kada su sleteli ti veliki avioni i pokupili te 
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Jevreje da bi ih vratili u Palestinu, to je ispunilo ono što je prorok 
rekao da će se vratiti nazad, da će biti vraćeni nazad na krilima orla.
E-17 I kada su ih iskrcavali tamo sa brodova iz raznoraznih delova 
sveta, sa istoka i zapada; severa i juga, onako kako su dolazili, nosili 
su  svoje  stare  na  leđima,  njihove  stare  majke,  i  bake,  i  očeve,  i 
novinar je stao pred njih i pitao: “Da li se vraćate u domovinu, da bi 
ste mogli umreti u domovini i bili sahranjeni?”

Rekli su: “Ne, došli smo da vidimo Mesiju.”
Nemojte  olako  preći  preko  toga.  Setite  se  da  su  Jevreji 

proglašeni  za  naciju  1946.  u  aprilu,  šestog  maja,  1946.,  a  Anđeo 
Gospodnji  mi  se  pojavio  u  aprilu,  sedmog  maja  1946.  godine.  I 
najstarija zastava na svetu, šestokraka Davidova zvezda, koja je bila 
spuštena dve hiljade godina, ponovo se viori nad Jerusalimom. Mi se 
nalazimo na kraju vremena.
E-18 Kada su ti Jevreji došli, oni nikada nisu čuli za nešto kao što je 
Isus. I mnogi od vas Norvežana i Šveđana ovde, Filadelfijska crkva 
iz Štokholma u Švedskoj, poslala je dole na hiljade Biblija, Novih 
Zaveta, tim malim Jevrejima. I Jevreji pošto bi čitali tu Bibliju, rekli 
su onima koji su bili kraj njih: “Ako je to Mesija, ako je Isus Mesija, 
hajde da Ga vidimo kako nam pokazuje proročki znak, i mi ćemo Mu 
verovati.” Jevreji traže znak, a Grci mudrost.

Kako divna postavka za službu koju mi je Gospod dao. Bio sam 
nedavno tri ipo hiljade kilometara od Palestine. I imao sam kartu da 
tamo odem; pomislio sam: “Ovo je pravi čas.”

A Sveti Duh me je pozvao sa aviona u Kairu u Egiptu. Izašao 
sam napolje iza tog mesta i molio se a On je rekao: “Nemoj ići sada.”
E-19 Voleo bih videti dan, kada bi otišli tamo i pozvali sve te hiljade 
Jevreja i rekli: “Dakle, da li je to istina da ste rekli, ako On pokaže 
proročki znak, uskrsnuća, da ćete Ga prihvatiti? Idite, potražite sebi 
neke ljude i dovedite ih ovamo. Hajde da vidimo da li je On Mesija, 
isti juče, danas i zauvek.” I kada bi Gospod učinio ono što je ovde 
činio,  ja  očekujem  da  bih  video  desetine  hiljade  Jevreja  kako 
odjednom dolaze ka Hristu.

A kada se Bog okrene Jevrejima, dani Pagana su okončani. To 
je tačno. Mi se nalazimo na kraju vremena.  Kada ti  Jevreji dobiju 
Svetog Duha, oni će ponovo oživeti svet, jer oni su pravi misionari. 
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A Bog je obećao da oni još uvek imaju tri ipo godine. I ja verujem da 
smo mi kod tog vremena. Tako molite se, dok se krećemo dalje u 
veri prema Hristu.
E-20 Za čitanje Reči danas popodne… Razlog što sam malo ovako 
govorio je taj, što su ljudi nastavili da ulaze na vrata i da zauzimaju 
svoja mesta. A ja sam čekao dok ne sednu. Psalam 63.

Bože! Ti si Bog moj, k Tebi ranim, žedna je Tebe 
duša moja, za Tobom čezne telo moje u zemlji suvoj,  
žednoj i bezvodnoj.

Tako bih Te ugledao u svetinji,  da bih video silu  
Tvoju i slavu Tvoju.

Jer je dobrota Tvoja bolja od života. Usta bi moja 
hvalila Tebe.

I ja kažem ovo popodne, ili za ovo popodne, da želim govoriti 
na temu  Najveći Dar U Bibliji. I kako bi ma ko u publici mogao i 
pomisliti o ma kom većem daru, kojeg bi Bog mogao dati čoveku od 
Večnog  Žvota.  Nema  većeg  dara  koji  bi  mogao  biti  darovan  od 
Života. Život je–to je uzvišeni dar. To je najveći od svih darova, jer 
gde je život,  tamo je–tamo je radost.  I  samo Bog sam ima Večni 
Život.
E-21 I  kada  mi  uzmemo  postavku  citata  iz  Pisma  ovo  popodne, 
David,  prorok  i  dragi  Psalmista,  kako  je  on  samo  voleo  pevati. 
Inspiracija  je  dolazila  na njega,  i  on bi  napisao pesmu.  I  ja  često 
razmišljam o Isusu kada je bio ovde na zemlji,  On se pozivao na 
Davida: “Nije li David rekao u Psalmima…” Dakle, pa i Psalmi su 
takođe proročki.
E-22 I  pitam  se  samo  šta  će  to  biti  kada  On  dođe,  ako  ova 
veličanstvena  pesma koja  je  danas  pevana  o  priči  otkupljenja  i  o 
dolasku Gospodnjem… Mislim na pesmu koju su obično pevali  i 
svirali muzičari, nešto o: 

Čuli ste za malog Mojsija u grmu,
Čuli ste za neustrašivog Davida i njegovu praćku;
Čuli ste za priču o Josifovom snu,
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I o Danijelu i lavovima koju često pevamo.
I ima ih mnogo, mogih drugih u Bibliji,
Pošto čeznem da ih sretnem sve, ja objavljujem!
Božiji vlastiti Sin će biti Vođa
U tom susretu u vazduhu.

E-23 O, ja to želim videti u realnosti.  I ja verujem da ćemo mi to 
videti, i ja verujem da su pesme napisane u inspiraciji. A David je 
ovde bio skitnica po šumi, i on je posmatrao Boga kroz prirodu. Vi 
možete  jedino  videti  Boga…  Moja  prva  Biblija  je  bila  priroda. 
Koliko sam samo često posmatrao velike ptice u vazduhu i zalazak 
sunca.

Ovde nedavno, bio sam gore u planinama. I bio sam u lovu na 
losa. Bilo je to u ranu jesen a sneg još nije dovoljno bio dubok da bi 
poterao dole krdo losova. I ja sam možda bio udaljen sedamdeset do 
osamdeset kilometara od žive duše, potpuno sam.

Mi smo obično pevali pesmu.

Postoji  vreme  kada  želim  biti  sasvim  sam  sa 
Hristom mojim Gospodom.

Kada  Mu  mogu  reći  sve  nevolje  moje  sasvim 
sam.

E-24 I dobro je da čovek ode tamo sasvim sam, skroz gore u planine, 
ne toliko da bi ubijao životinje, već da bude samo sam. A mećave 
tamo gore dolaze u jesen, i oni… Malo će padati kiša, pa sneg, pa bi 
sijalo sunce, prilična promena vremena za tu visinu u planinama.

A ja  sam ostavio  svog tovarnog konja u  podnožju planine  i 
otišao  do  granice  šume.  Hodao  sam  tamo  uzduž,  razmišljajući, 
posmatrao  sam tragove  losa  i  znake.  I  iznenada  sam čuo huku,  i 
pogledao sam; dolazio je crni oblak, i znao sam onda da dolazi oluja. 
Otišao sam malo dalje u šumu i otrčao do jednog oborenog drveta, 
tako da sam se upravo sakrio iza nekog drveta dok oluja nije prošla.
E-25 I  kada je veliki  vetar  zaduvao,  a drveće  jecalo  i  stenjalo od 
njega, počeo sam da razmišljam: “Zbog čega ta drva jecaju i stenju?” 
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Bog šalje vetar radi neke svrhe, i on samo rastrese njihovo korenje, 
tako da ima mesta da idu još dublje.

Isto tako Bog čini i sa probuđenjem u Njegovoj Crkvi. On nas 
upravo  protrese,  da  se  malo  rastrese  tako  da  možemo  dublje  da 
rastemo, da bi se bolje držali. Dakle, drmanje i pokretanje Duha nas 
malo rastrese.

I  dok  sam  bio  zadivljen  gledajući  čak  i  jedan  mali  cvet, 
razmišljajući o tome kako ono umire preko zime, i verovatno će tamo 
biti ispod minus dvadeset pet stepeni. Mala lukovica je propala; cvet 
je propao; malo crno seme je ispalo iz njega; ono je propalo, i pulpa 
je propala, ali negde u toj zemlji leži klica života, koji svi naučnici 
ovog sveta ne mogu pronaći.

Ali čim toplo prolećno sunce počne da sija na tu zemlju, mali 
cvetić izdigne svoju glavu i slavi Gospoda. Ako je Bog načinio put 
da  cvet  ponovo živi,  koliko  više  je  On načinio  put  za  čoveka  da 
ponovo živi.
E-26 Razmišljao  sam  dok  sam  tamo  stajao  o  jednom  starom 
Metodističkom propovedniku,  mom prijatelju.  Družili  smo se  oko 
jedne male posudice sa sladoledom u Henrivilu u Indijani, i bio je u 
toku jedan mali poljoprivredni program iz Lojevila u Kentakiju.

I 4-H klub je pronašao jednu mašinu, koja bi mogla da izbaci 
seme  kukuruza,  upravo isto  tako  savršeno kao  što  biste  ga mogli 
gajiti u polju. I mogli biste uzeti punu šaku iz vreće gajenog na polju, 
i  punu  šaku  onoga  koji  je  mašina  napravila,  i  onda  ih  pomešati, 
nikada ih ne biste mogli razlikovati. Od jednog bi mogli napraviti isti 
kornfleks kao i od drugog, isti kukuruzni hleb kao kod drugog, istu 
količinu  kalcijuma,  vlage,  srce  je  na  ispravnom  mestu,  tačno  u 
centru, i koža je spolja.
E-27 Onda nastavljaju da govore: “Jedini način na koji biste ikada 
mogli  da  ih  raspoznajete  je  da  ih  zakopate;  ono  koje  je  mašina 
napravila bi istrunulo, i nikada više ga ne bi bilo. Ali ono koje je Bog 
uzgajao na polju, ima klicu života u sebi; i ponovo će živeti.”

Pomislio sam: “Kako divna priča. Postoji dvoje ljudi koji sedi u 
crkvi na istoj klupi, oboje su đakoni, ili pastiri, ili šta god da su; ili 
dva obična vernika, oboje idu u crkvu, oboje slušaju iste poruke; ali 
jedan ima život a drugi ga nema.” Potrebna je Božija ruka da učini 
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nešto za čoveka. Ako ste vi nanovorođeni, i imate Božijeg Duha u 
sebi, vi morate ponovo živeti. Bez obzira koliko ste dobri, koliko ste 
religiozni, ako taj Duh Života nije u vama, propašćete. I postoji samo 
jedan Večni Život, i Bog Ga ima.
E-28 I dok sam posmatrao tamo u čuđenju, stojeći tamo, puška mi je 
bila naslonjena uz drvo, ja sam pogledao preko. Čuo sam jednu malu 
borsku vevericu. Mislim da ih imate ovde u Kanadi, mali druškan, 
upravo sličan Irskoj sovi, sva nemirna i čupava. O, kakvu je buku 
samo  pravila,  kao  da  će  sve  isterati  iz  šume,  cvokoće,  cvokoće, 
cvokoće,  cvokoće.  Pomislio  sam:  “Pa,  možda  sam te  ja  uzbudio, 
mališa.”

I  pogledao sam na drugu stranu,  sunce je  izlazilo  iza  velike 
pukotine  na  planini  i  sijalo  je  nasuprot  mestu  gde  je  zimzeleno 
drveće zadržalo vodu na sebi a hladan povetarac je zamrznuo. Bilo je 
ledeno. I pojavila se duga preko doline. Tada sam rekao: “O Bože, 
ovde si Ti. Ti si u dugi.”
E-29 A onda sam čuo jednog starog mužjaka losa, izgubio se u oluji, 
trubio je preko na strani brda. I ima nečega u tome što zapali moju 
dušu. A stari vuk je zavijao sa te strane brda, a ženka je odgovarala iz 
dna.

Majka mi je poluindijanka. I ima puno stvari koje volim tamo 
napolju.  Pomislio  sam:  “Oh,  kako  je  to  divno mesto  da  u  njemu 
boravi,  slušajući  Boga  u  krdu  losa,  čuti  Boga  u  zavijanju  vuka, 
gledati Boga u cvetu, Boga u vetru, Boga u drvima.” Bog je svuda. 
Samo  gledajte  oko  sebe.  Vi  Ga  prihvatite  ovde  unutar  sebe,  i 
moćićete Ga videti i tamo napolju.

Pogledao sam na malu prugastu vevericu, i pomislio sam: “Ti 
bučni mališanu, jesam li te uzbudio?” A mogao bih vam ispričati i 
ostatak  priče.  Bio  sam toliko  oduševljen,  oh,  recimo da me  je  to 
toliko inspirisalo, da sam naslonio pušku na drvo, i trčao sam okolo i 
okolo i okolo tog drveta brzo koliko god sam mogao, i vikao sam iz 
sveg  grla  koliko  god  sam mogao.  Pa,  da  je  neko  naišao  u  šumi, 
mislio bi da je to neko sa psihijatrije.
E-30 No šta je to bilo? Bog je bio blizu. Slavio sam Ga sa svim što je 
u meni, jer je On tamo bio u dugi; tamo je bio On šaptajući u šumi; 
tamo me je On pozvao preko vuka, i odgovorio mi je tamo iz tog 
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losa.  Pa,  vi  ne biste  mogli  ostati  mirni  na jednom takvom mestu. 
Tako da sam ja postao bučniji od veverice. Nije me bilo briga. Slavio 
sam Gospoda, skroz gore na samom vrhu planine.

I dok sam tamo stajao, mališan je postajao sve bučniji i bučniji, 
skakao  je  gore-dole.  A  ja  sam  pomislio:  “O,  nisam  želeo  da  te 
uzbudim  mališa.”  I  primetio  sam  da  je  naćulio  svoju  glavicu 
okrenuvši je na stranu, gledajući nadole. Pomislio sam: “Možda i ne 
gleda na mena.”
E-31 I dok je oluja bila u toku, on je… Oluja je duvajući primorala 
orla da su spusti niže. I to je ono čega se on uplašio. Veliki orao je 
skočio na panj, i sa tim velikim barušnim očima, gledao je na mene i 
na malu vevericu.

Pomislio sam: “Ovo je čudno. Čuo sam Boga tamo napolju, a 
onda  me  je  ovo  omelo.  Zašto  je  moje  sveto  proslavljanje  bilo 
ometeno?  Zašto  si  to,  Gospode  dopustio?”  I  počeo  sam  da 
posmatram velikog orla. “Bože, da li bi Ti mogao biti u tom orlu?”

I posmatrao sam ga, nije se plašio. Bog ne voli kukavice. Bog 
mu je dao dva krila. I on je imao pouzdanje u Božiji dar. On je znao 
da je mogao pasti u šumu, jer sam ja mogao zgrabiti pušku. Ali sam 
se čudio, zašto se ne plaši. Onda je nastavio da se uređuje, znate već, 
svoje perje. Znate kako oni to čine sa krilima, paze da sva zajedno 
budu spremna za let.

Ja mislim, ako bi se crkva okupila, i sva svoja duhovna krila 
udružila da deluju zajedno…
E-32 I nastavio je da gleda u mene. I nakon izvesnog vremena, on se 
uopšte mene nije plašio, ali  nije mu se svidelo svo to cvokotanje. 
Tako da je napravio jedan veliki skok, i mahnuo je svojim krilima 
dva do tri puta. Bio je iza drveta. 

I  onda se  desilo,  da sam video šta  je Bog pokušavao da mi 
pokaže. Ovaj veliki div, gospodar neba, samo je raširio svoja krila; 
on  uopšte  nije  još  jednom mahnuo  krilima.  On  je  znao  kako  da 
postavi krila u odnosu na vazdušne talase, i samo se podizao gore, 
gore, gore, dok nije postao samo jedna mala tačkica.

Rekao sam: “O, Bože, ponovo ću postati ushićen. Tako je. To 
nije priključiti se Metodistima, i onda ih napustiti i otići kod Baptista 
pa onda do Nazarena. To je znati kako postaviti veru u silu Svetog 
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Duha  i  biti  podignut  gore.  Samo  biti  nošen  talasima  onako  kako 
dolaze, na gore iznad senke. Daj da ima zajedništvo sa Tobom, jer 
kada je svetlo, onda vidim Krv koja me očišćava.”

On je ostavio tamo tu malu vevericu koja je govorila:  “Dani 
čudesa su prošli. Ne postoji tako nešto kao što je primanje Svetog 
Duha. Ne možeš ozdraviti ako si imao…?…” i sve te stvari kao što 
su te. On je samo raširio krila i odleteo od takvih stvari. Bože, daj 
nam krila  kao što ima orao.  “Dani  čudesa su prošli.  Nema takvih 
stvari  kao  što  je  Božansko  isceljenje,  to  su  sve  ‘sveti  valjači.’” 
Veverica, veverica ovde i veverica tamo, vezani za zemaljske stvari 
koliko to samo mogu biti.
E-33 On uopšte na to nije obraćao pažnju, i onda mu je bilo muka i 
umorio  se  od  toga.  Nadam se  da  i  ova  crkva  isto  to  čini.  Samo 
postavite svoja velika krila na Božija obećanja; neka vas Sveti Duh 
iznese iznad vidokruga toga, to će onda upravo postati kao cimbal 
koji ječi i zvono koje zvoni.

U  prirodi,  Bog  živi  u  prirodi.  David  je  bio  veliki  ljubitelj 
prirode. On ju je proučavao. On je tamo našao Boga. Znao je kako 
mu Bog može pomoći da ubije medveda, da ubije lava sa pogotkom 
iz praćke. I to je razlog zbog kojeg je mogao napisati te pesme.

Ali neobičan deo tih pesama je ovaj: “Tvoja dobrota je bolja 
nego život.” Da li ste primetili postavku Pisma? “Tvoja dobrota mi je 
bolja od života, zato ću Te hvaliti. I duša moja žedni za Tobom, kao 
suva i žedna bezvodna zemlja.”
E-34 Onda ja mogu razumeti  o čemu je David govorio. Kada sam 
prvi  put  to  čitao,  pomislio  sam:  “Šta  je  pod  time  prorok 
podrazumevao? ‘Tvoja dobrota je bolja nego život’?” Šta bi moglo 
biti bolje od života? Ništa. Tako da sam doneo ovaj zaključak. Da 
mora  postojati  dve  različite  vrste  života.  Život  ima  višestruko 
značenje. To znači više nego samo jednu stvar.

Dakle,  mnogi  ljudi  misle  da  je  opijanje,  pušenje,  kockanje, 
izlasci, plesanje… Oni to nazivaju životom. Ali to je perverzni život. 
To je smrt. Sigurno da jeste. Đavo je izopačio taj život, i vi mislite da 
je to život, ali to je smrt. Taj život postaje toliko bedan. Ono što ljudi 
danas  nazivaju  životom,  postaje  toliko  mizeran,  tako  da  na  kraju 
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posegnu za pištoljem i raznesu sebi glavu. To ne može biti život, o 
kom je Bog govorio.
E-35 Mnoge mlade dame razmišljaju o tome da siđu dole u grad i da 
imaju dovoljno novaca da kupe neku malu odeću seksi izgleda i da 
hodaju niz ulicu skroz nalickane, i da momci zvižde–vuci da zvižde 
za njom, i sa žvakaćom gumom u ustima, i kaže: “Ovo je život.”…

Sestro, ti grešiš. To je smrt. Biblija je rekla: “Žena koja živi u 
svojim slastima je mrtva već za svog života.”

A muškarac misli,  da zato što mu je porasla plata  i  zato što 
može kupiti  novi auto,  i  da nosi  malo  bolje odelo:  “Čoveče,  sada 
živim.” Ako niste primili Hrista, vi ste mrtvi. To je perverzni život.
E-36 Ovde ne tako davno, bio sam u jednom velikom gradu u ovoj 
predivnoj, prelepoj, Kanadi, koja je Božiji dar… Ja ne moram to reći. 
Ali ja sam to mnogo puta rekao. Da sam mladić, želeo bih postati 
Kanadski građanin. Ima mnogo toga da ponudi. Sviđa mi se Kanada. 
Od svih mojih putovanja po svetu, ne postoji lepše mesto koje sam 
ikada  video  u  svom  životu  od  Banff-a  i  Jasper-a.  Bio  sam  i  do 
Jungfrau-a, i Eiger-u, i Mauk-u, i preko celih Švajcarskih Alpa, i u 
Nemačkoj, i svuda po svetu, ali Banff i Jasper nadvisuju sve što svet 
ima da ponudi.

Možda  će  mi  Bog  dopustiti  da  živim  tamo  u  Milenijumu. 
Nadam se da hoće. Gde svi sada uživate sada, i nadam se da ćemo i 
onda biti zajedno. Oh, prelepo je.
E-37 I bio sam u jednom od vaših velikih gradova, i u jednom od 
velikih gigantskih hotela, u koji me je smestio jedan ljubazni brat. 
Vraćao sam se u sobu jedne večeri sa skupa, i otišao sam gore do 
četrdeset petog sprata. A tamo je bila jedna gomila Amerikanaca iz 
Sjedinjenih  Država,  a  to  je  bilo  jedno  udruženje,  koje  sada  neću 
imenovati.

No to udruženje, to određeno udruženje je imalo svoj praznik, 
ili kongres tamo. Dakle, primetio sam neke čudne postupke kod ljudi 
tog popodneva pre nego što su išli u crkvu. No, kada sam se vratio te 
večeri, i izašao iz lifta na poslednjem spratu, oh, oni su imali jednu 
od najužasnijih pijanki koju sam ikada video. I naišle su dve lepe 
žene, možda oko dvadeset pet godina ili u ranim tridesetim, idući po 
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spratu samo u donjem vešu. Svaka je imala flašu viskija, a muškarci 
su ih vukli iz sobe u sobu.
E-38 Ja sam se povukao nazad u jednu senku. A obe su imali burme 
na prstima. Dakle, oni to nazivaju nevinom zabavom. A to je prljavi 
greh. Tačno. Možda se muž kući brine o bebi, misleći da su im žene 
negde napolju  sa finom grupom ljudi,  i  da večeraju i  imaju  malo 
zajedničko  druženje,  a  to  se  preokrene  u  bestidnu  pijanku.  Kako 
užasna stvar. Šta li Bog misli o takvom načinu života?

I ja sam to posmatrao kako neki stari čovek, možda dvadeset 
godina stariji od jedne od tih mladih devojaka, kako je uhvatio na 
neumesnom  mestu  njenog  tela,  i  uvukao  u  sobu,  i  sve  se  to 
nastavilo… Stajao sam tamo i počeo da se molim. I za par minuta, 
izašle su napolje, a taj stariji čovek je bio toliko pijan da nije mogao 
zadržati ženu. I kada su izašli napolje, jedna od njih je tamo stajala, i 
držala preostalu odeću na sebi, i povukla cug viskija i podigla nogu i 
rekla: “Jupiiiii. Ljudi, to je život.”
E-39 Nisam više mogao da se suzdržim. Izašao sam napolje i uhvatio 
ženu za ruku. Rekao sam: “Damo, to je smrt. To nije život.” Bacile 
su flašu  sa  viskijem,  i  otišle  dalje.  Ali  one  su mislile  da  se  lepo 
zabavljaju, a bile su mrtve.

Dakle, David je ovde rekao: “Moj duša čezne za Tobom, kao 
suva zemlja bez vode.” A Bog je stvorio čoveka da ima žeđ. Vi ste 
načinjeni da budete žedni. Bog vas je stvorio na taj način. Vi sebi ne 
možete pomoći oko te žeđi. Bog vas je načinio da to radite. Ali Bog 
vas je načinio da žednite za Njim. Ta žeđ je stavljena u vas, ne da bi 
ste  išli  po  đavolskim  mestima,  ne  da  žudite  za  Holivudom,  ili 
svetskom modom; već vam je ta žeđ darovana da žednite za Bogom.
E-40 Isus  je  rekao:  “Blagoslovljeni  su  oni  koji  su  gladni  i  žedni 
pravednosti, jer će se nasititi.” Blagoslov je čak i biti žedan. Ali vas 
đavo pokušava navesti da mislite o nečem drugom. Ali vam je žeđ 
dana od Boga.

Slušajte.  Kako  se  usuđujete  da  uzmete  blagoslovljenu  svetu 
žeđ, koju vam je Bog dao, da žednite za Njim a vi pokušavate da je 
zadovoljite sa stvarima ovog sveta: sa televizijskim programima, sa 
pićem,  sa  velikim  provodima.  Đavo  je  izopačio  svoje  vlasite 
instrumente i koristi tu žeđ, koju vam je Bog dao da žednite za Njim, 
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i čini da vi budete žedni stvari ovog sveta. I svaka žeđ koju imate bi 
trebala biti za Njim. Sigurno. To je život.
E-41 Kažete:  “Dakle,  ja  poznajem  Bibliju  bolje  nego  ti,  brate 
Branham.” Ti  nemaš život time što poznaješ Bibliju.  Nemaš život 
time što se učlanjuješ u crkvu. Nemaš život zato što si kršten. Nemaš 
život  zato  što  poznaješ  katekizam.  Nemaš  život  zato  što  si 
propovednik.  Znati  Njega  je  Život,  ne  da  poznajete  katekizam  i 
pravila vaše crkve, već znati Njega je Život.

A ta žeđ koju vam Bog daje, nije niti da je utrošite na crkvu. 
Ako vas đavo ne može navesti da idete na igranke, piće, i nemoralan 
život, i takve stvari, on to izopači tako što se vi učlanite u crkvu. I to 
je i dalje izopačeno, jer priključiti se crkvi ne donosi život.
E-42 Već jedino kako možete imati Život, je da usmerite tu žeđ i da 
je zadovoljite pijenjem iz Izvora koji nikada ne presušuje, taj divni 
Sveti  Duh koji  dolazi  od Boga sa Neba.  Na taj  način dolazite  do 
Života, da znate Njega; ne da znate Njegovu Knjigu, već da znate 
Njega;  ne da znate  svoju crkvu, već da znate  Njega;  ne da pastir 
zadovolji vašu žeđ, već da je zadovolji Gospod. To je ta sveta žeđ. 
To je zbog čega je ona u vama. I hoćete li to ugasiti sa stvarima ovog 
sveta? To je smrt. To je izopačenje.

Nije li Biblija rekla: “Ako ljubite svet ili stvari ovog sveta, to je 
zato što Božija ljubav čak nije u vama.”? Tu veliku svetu žeđ. Ne 
možete  je  zadovoljiti  odlaskom  u  crkvu.  Nema  zadovoljenja 
odlaskom u crkvu. Vi pokušavate isušiti svoju savest i ispuniti svoje 
srce  požudom.  Dođite  na  čistinu;  ispovedite  svoje  grehe,  i  budite 
žedni Božije pravednosti. “Zato što je Tvoja dobrota bolja od Života, 
usne moje će Te slaviti.” Razmišljajte o tome.
E-43 David  je  takođe  napisao:  Mislim  da  je  to  47.-mi  Psalam. 
Budući  da  je  bio  čovek  šume,  rekao  je:  “Kao  što  košuta  teži  za 
izvorom, moja duša žedni za Tobom, O Bože.” Kao što košuta, jelen, 
žudi za izvorom vode, duša moja žudi za Tobom.

Budući  upoznati  sa  prirodnom  okolinom,  i  u  Africi,  i  u 
džunglama, i u istočnim zemljama gde je ova Knjiga, Biblija, bila 
pisana,  oni  su tamo imali  velike  čopore  divljih  pasa  i  vukova.  A 
David je bio upoznat sa tim životinjama.
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A mali jelen, kada ti divlji, razjareni psi napadnu krdo jelena… 
Imaju dugačke njuške i oni… Jedno od njihovih izabranih mesta je 
da ugrizu jelena iza uha, zarivajući svoje čeljusti, i da se onda okače 
svojom težinom. Kada to učini, on pokida vrat jelenu. I to je kraj. 
Jelen odmah padne.
E-44 I  ako jelen… Ako ga ne može uhvatiti  ovde za vratnu žilu, 
kako mi to zovemo, onda ima jedno drugo ciljno mesto. On ga ugrize 
za slabinu. I on će zariti svoje zube, i kada se okači svojom težinom, 
on obori jelena sa nogu. A psi prekriju jelena i raskomadaju ga na 
komade za tili čas.

Dakle, često se desi da jelen, kada ga pas ujede ovde gore u 
slabinu, ako dobro ne zarije zube, pa on će…ponekad će vešanje na 
jelena otkinuti  komad mesa  sa njega.  Onda životinja  ima njegovo 
meso  u  ustima,  i  ako  nema  drugih  pasa  koji  su  okolo  da  ga 
raskomadaju, ponekad može da pobegne. Ali ona krvari. Krv teče iz 
male životinje.

Dakle, ako ovde ima nekog lovca koji zna nešto o lovu; ako bi 
jelen stigao do vode on bi preživeo. Ako jelen ne može da stigne do 
vode, mrtav je. A David je to znao. I rekao je: “Kao što košuta žudi 
za vodenim izvorom, moja duša žudi za Tobom.”
E-45 Možete li zamisliti, da su ga psi ujeli i otkinuli veliki komad 
njegove slabine, i krvni tok njegovog života otiče iz njega. Mali jelen 
stoji  i  njuši  gde  se  nalazi  voda,  a  psi  su upravo iza  njega.  Mora 
pronaći vodu inače će umreti.

David je rekao: “Isto tako i moja duša žedni za Tobom. Oh, 
moram Te imati, Gospode, ili ću propasti.” Ako bi samo znao, grešni 
prijatelju, da su psi pakla upravo iza tebe, vi koji hramljete i koji ste 
ranjeni grehom, moraćete  naći Hrista ili  ćete propasti.  Kada takva 
vrsta želje uđe u srce čoveka, pronaći će Hrista, kada dospete u takvo 
stanje.
E-46 “Kao što jelen žudi za vodenim izvorom. Ja moram to imati. Ja 
sam ranjen.  Ako to  ne  nađem,  gotov  sam.”  I  kada  dođete  do tog 
mesta  da  želite  Hrista  toliko  silno,  da  Ga  morate  imati  ili  ćete 
propasti, ne možete čak ni noću da spavate; ne možete jesti; upravo 
Ga  morate  pronaći;  blagoslovljeni  vi  koji  ste  gladni  i  žedni 
pravednosti, pronaći ćete Večni Život.
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Neka vam Bog pomogne ovog poslepodneva da imate  takvu 
žeđ  za  tim Životom,  jer  postoji  samo jedan oblik  koji  će  zauvek 
trajati; to je Večni Život, i daje se jedino poznanjem Isusa Hrista u 
oproštenju vaših greha.  “Onaj koji čuje Moju Reč i  veruje Onoga 
koji Me je poslao, prešao je iz smrti u Život, i nikada neće doći na 
sud.” Vi ste prešli iz smrti u Život. Šta to znači…
E-47 Pre nekoliko godina razgovarao sam sa vodičem indijancem, 
koji se izgubio u pustinji. Ime mu je bilo Tim Coy, veoma poznati 
vodič. I on se izgubio negde u pustinji Arizone, i nije mogao da se 
vrati nazad. A njegov konj…

Ako ste  se  ikada  izgubili… Ja  sam se  izgubio.  Nos  postaje 
izranjavan  i  krvari  na  mestima  gde  ga  pesak  izudara.  Jezik  vam 
postaje toliko debeo, da ne možete govoriti; usne vam se iskrive, od 
spolja na unutra, i skroz se izdeformišu. A onda vam đavo pokaže 
priviđenje.

To je nešto…Idete niz stazu i vi gledate kao da vidite vodu. 
Kada  tamo  stignete,  to  nije  voda.  Tako  đavo  čini  sa  crkvenim 
članovima i grešnicima.  On pokušava da vam pokaže nešto što je 
ugodno.
E-48 I veoma često, turisti koji skrenu sa puta, i odu do pustinje da 
uberu nešto cveća, i onda izgleda kao da ne mogu pronaći put da se 
vrate  nazad.  I  pre  nego što  umru,  oni  vide ta  priviđenja.  I  oni  se 
zatrče i skoče u to, i misle da sipaju vodu na sebe, ali onda uvide da 
samo sipaju vreo pesak na glavu. I još dosta pre smrti, veliki lešinari 
dolaze  sa  neba,  i  pokljucaju  njihove  očne  duplje  dok  još  leže  u 
pustinji.

Koliko često ljudi, grešnici, i crkveni članovi, i imitatori; kada 
vam đavo pokaže priviđenje da možete biti popularni, da se obučete 
tako-i-tako,  i  da  idete  sa  gomilom  i  tako  dalje;  mišari  pakla 
pokljucaju  vaše  oči  za  Evanđelje,  mnogo  vremena  pre  nego  što 
telesna smrt nastupi. Vi idete na službe, i govorite: “Ja ne verujem u 
te stvari.” Pa zašto? Mišari pakla su vam pokljucali oči. To je vaš 
duhovni vid.
E-49 Tim je  rekao da  je  došao dole.  On je  bio Hrišćanin,  veoma 
poznat Hrišćanin. Rekao je: “Sišao sam s konja; molio sam se i molio 
se za vodu.” Rekao je: “Izgubio sam put, i nigde ga nisam mogao 
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pronaći.” Rekao je: “Nakon izvesnog vremena, došao sam na stazu, 
gde je izgledalo da me bufalo ili nešto drugo juri.”

I rekao je: “Moj stari konju,” (Ime joj je bilo Bes.) i rekao je: 
“Počela je da rže, i popeo sam se na nju, i pokušao ponovo jahati, a 
ona je bila previše slaba da me nosi.” I rekao je: “Hodao sam malo 
prateći ovaj…” Rekao je: “Rečeno mi je da te staze ponekad vode do 
jame sa vodom.”
E-50 I rekao je: “Počeo sam je jahati; a ona je bila preslaba.” I rekao 
je:  “Onda  sam  bio  posve  uzbuđen  pokušavajući  da  idem  niz  tu 
stazu,” i rekao je: “Kao prvo, počeo sam da se spotičem i da padam. 
Bio  sam previše  slab.  Bio sam gotov.”  Rekao je:  “Popeo sam se 
ponovo u sedlo i krenuo.”

I rekao je: “Sa moje desne strane, bila je jedna bleda staza, koja 
je  vodila  udesno.”  Rekao  je:  “Moj  stari  konj  Bes,  je  pokušao da 
krene po toj stazi.” Rekao je: “Rekao sam, ‘Siđi sa te staze, Bes. Ne 
možeš ići tom stazom. Ovo je staza. Ova je šira i bolja. Više njih je 
išlo ovim putem. Ova ide prema vodi.’” I rekao je: “Počela je da rže i 
da ide drugom stazom.”
E-51 Rekao je: “Imao sam par mamuza na obući. I pre nego što sam 
to  i  primetio,  seko  sam  je  na  komade  sa  tim  mamuzama, 
pokušavajući da je navedem da ide dole tom širom stazom.” I rekao 
je:  “Onda je  počela  da se  tetura  i  pala  je  na kolena.”  I  rekao je: 
“Skočio sam sa nje, i pogledao je. Bila je spremna da ugine, i gledala 
je niz tu stazu, i  rzala je, a krv joj je tekla niz stranu gde sam je 
isekao s tim mamuzama…”

Rekao je: “Stajao sam tamo jedno vreme, i pomislio sam: ‘Oh, 
šta ćemo činiti. Mi nemamo bolji izlaz.’” Rekao je: “Pomilovao sam 
je po licu, i rekao sam: ‘Bes, često sam čuo da životinje imaju instikt 
i možda ta dugačka široka staza ne vodi do izvora vode.’”
E-52 Brate, kažem ti: “Širok je put koji vodi u propast; i mnogi idu 
njime: jer je uzan put, i tesan put, i bleda je staza koja vodi u život, i 
samo  ga  nekolicina  pronalaze.”  Nemojte  ići  sa  masama,  idite  sa 
Hristom.

On je rekao: “Bes, ti si me pronela kroz ovu pustinju, i bili smo 
zajedno drugari. I donela si me sve do ovde sigurno; verovaću ti do 
kraja puta.”
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Ne poredim Svetog Duha sa konjem, ali brate, blagoslovljeni 
Sveti Duh me je nosi sve ove godine; ja Mu verujem u dolini senki 
smrti.  Ja ću upravo slediti to veliko iskustvo, jer mora da me vodi 
dalje.
E-53 Ona je krenula niz put. Rekao je da nisu prešli više od petsto 
jardi dok se nije bacio u veliki vodeni tok, sedeo je tamo i uživao u 
blagoslovima vode. Rekao je da je skočio u vodu, i on i konj, sipao je 
vodu  na  njihove  glave,  i  vikao  iz  sveg  glasa.  Život  mu  je  bio 
pošteđen. Rekao je da je uzeo starog konja i oprao mu je nos i sve 
ostalo; to je bio upravo jedan takav blagoslov. Dovela ga je sigurno 
do vode.

Ova staza izgleda nekako bleda,  ali  je na kraju izvor koji  je 
ispunjen  Krvlju,  koja  je  istekla  iz  Emanuelovih  vena,  i  kada  se 
grešnici urone u taj tok, sve mrlje greha su sprane.

I rekao je, da dok je u tome uživao, on i njegov konj, čuo je da 
neko govori. I pogledao je okolo, i tamo je bio jedan pijani čovek. I 
pogledao je, i dizao se neki dim. Rekao je: “Ko si ti?”

A on je rekao: “Izađi iz vode.” I on je izašao. Odveo ga je do 
kampa, gde su imali nešto skuvane srnetine. I rekao je: “Ja sam Tim 
Coy,  Indijanski  vodič.  Bio  sam  izgubljen  tamo  napolju  nekoliko 
dana, a konj me je odveo do vode.”
E-54 On je jeo srnetinu i uživao. Oni su svi bili pijani, svo četvoro. 
Pa, rekli su: “Mislili smo da je ovo bio 4.-ti Juli i proslavljali smo.” 
Rekao je: “Bili smo tamo preko na Sanabar Planinama. Našli smo 
blago, i imamo zlato ovde sa nama, mnogo zlata. Vraćamo se nazad 
kao bogati ljudi.”
E-55 Rekao  je:  “Proslavi  sa  nama,  Tim.  Uzmi  krčaga,  Shorty.”  I 
uzeli su krčag viskija, i izvukli zapušač, i rekli: “Popij malo, Tim.”

Rekao je: “Ne, ja ne pijem, gospodine.”
I on je rekao: “O, ne piješ?”
Rekao je: “Gospodine, nikada nisam pio u životu. Hvala vam 

za srnetinu, ali ja nastavljam dalje.” I rekao je: “I svakako nije 4.-ti 
Juli.”

I on je rekao: “Hoćeš reći da nisi nikada pio?”
Rekao je: “Nisam nikada pio u životu.”
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Rekao  je:  “Šta  kažete,  momci?  Hajde  da  nateramo  da  ovaj 
Indijanski vodič, popije svoj prvi gutljaj sa nama…?…” To je put. 
Mislili su da imaju život.
E-56 I  tako  jedan momak,  jedan krivonogi  kaoboj,  uzeo  je  pušku 
trideset-trojku i ubacio metak u cev, i uzeo je krčag u ruku; rekao je: 
“Tim, ako je naša srnetina dovoljno dobra za jelo, onda je i naš viski 
dovoljno dobar da se pije.” On je rekao: “Ili ćeš popiti gutljaj viskija, 
ili ćeš dobiti metak iz trideset-trojke.”

Dakle, nisu se šalili. Znate kakav može biti pijan čovek. Tim je 
rekao: “Momci, ja ne želim vaš viski, ali pre nego što povučeš okidač 
da vam samo ispričam jednu priču.”

Rekao je: “Dolazim iz kantri države Kentaki.” Rekao je: “Pre 
mnogo godina, u jednoj maloj staroj brvnari,” rekao je: “jedan mali 
krevet je bio u ćošku, krevet koji je napravljen od željezničke ograde 
(Na takvom sam i ja bio rođen.) a dušek je bio od ljuski,” rekao je: “i 
dok je jutarnja svetlost  obasjala goli  patos male brvnare,  majka je 
ležala na samrti.”

I rekao je: “Mali bosonogi dečak samo pet godina star, gegao se 
po  kući,  jedina  osoba  koja  je  bila  tamo,  kada  je  pobožna  majka 
Hrišćanka bila spremna da se sretne sa svojim Stvoriteljem.”
E-57 I  rekao je:  “Majka me  je  pozvala  do  kreveta,  zagrlila  me,  i 
rekla: ‘Tim, Bog će nekoga poslati ovamo pre ili kasnije. Mama ide 
kući. I želim da mi nešto obećaš, Tim. Otac ti je umro sa čizmama na 
sebi. Umro je kao pijanica. I to je razlog što smo bili siromašni. Ali 
obećaj  mi  Tim,  kao svojoj  majci,  da nikada nećeš  popiti  ni  jedan 
gutljaj dokle god si živ.’”

I rekao je: “Kada je dah napustio njeno telo, i kada sam izvukao 
svoje male bebeće ruke iz stiska njenih ruku,” rekao je: “gospodo, od 
tog dana pa do danas,  nikada nisam probao viski.  Ali  sam služio 
Gospodu čistim srcem.”  Rekao je:  “Dakle,  ako želiš  pucati,  samo 
izvoli.”
E-58 I upravo u to vreme, pištolj je opalio, i kada je opalio, krčag u 
boci čoveka se raspao. Iz kanjona, upravo iza, izašao je jedan mali 
momak, pa–uplašen i izudaran, a suze su mu curile niz lice, sa oba 
pištolja izvučena napolje.
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Rekao  je:  “Ti  me  ne  poznaješ,  Tim,  ali  ja  tebe  poznajem.” 
Rekao je:  “Niko me  od vas  ne  poznaje.”  Rekao je:  “Glava mi  je 
ucenjena. Ja sam otpadnik.” Rekao je: “Pratio sam te celim putem od 
Sanabar planinskog lanca, i vas sam posmatrao ovde sa tim zlatom. I 
mislio sam da kada se budete dovoljno opili, umesto da vas upucam, 
da ću doći do vas i svakog udariti po glavi i uzeti vam zlato. Čekao 
sam dok niste  predali  piće,  a,  Tim,  i  ja  takođe  potičem iz  kantri 
države Kentaki.”
E-59 Rekao je: “I ja sam majci na samrti obećao istu stvar, no žao mi 
je jer sam prekršio zakletvu.” I rekao je: “Siguran sam da je čula eho 
mog pištolja kroz velike kanjone neba; ja sam potpisao zavet.  Od 
ovog časa ja nikada neću uzimati piće, Tim.” I sa grupom otpadnika i 
kopača zlata, Tim ih je odveo do Izvora Života.

Brate,  svaki čovek koji je ikada nešto značio je prihvatio  taj 
Izvor Života. Dok poginjemo svoje glave samo za trenutak… Grešni 
prijatelju, možda si i ti dao obećanje. Možda misliš da dobro živiš, ali 
plata  za greh je smrt,  ali  je Božiji dar Večni Život kroz poznanje 
Isusa Hrista kao svoga ličnog Spasitelja.
E-60 Pre  nego  se  pomolimo,  pitam  se  što  se  tiče  ove  ogromne 
publike koja je ovde popodne, hoćete li vi grešnici podići ruke Bogu 
i  reći:  “Bože,  ovim… Obećao sam mojoj  majci,  mom ocu, mojoj 
sestri, mojoj ženi da ću ih jednog dana sresti u slavi. Želim podići 
svoje ruke dok Ti beležiš moje ime u Knjigu Života u Nebu. I ja to 
činim podizanjem svoje ruke. Želim piti iz tog Izvora Života.”

Bog vas blagoslovio, gospodine. Bog vas blagoslovio, sestro. 
Bog  te  blagoslovio,  sestro,  tamo  nazad.  Ima  li  još  koga  ovde  na 
glavnom  spratu?  Bog  vas  blagoslovio,  tamo  preko,  gospodine. 
“Podižem ruke. Želim doći ka tom Izvoru.” [Prazno mesto na kaseti-
Prevodilac.]

Tamo je Izvor ispunjen Krvlju,
Koja teče iz Emanuelovih vena,
Kada se grešnici urone u taj tok, 
Izgube sve mrlje krivice greha.
Izgube sve mrlje krivice greha.
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Izgube…  (Dođite  sada  napred,  svi  koji  žele 
doći.)… greha;

Kada se grešnici urone u taj tok, 
Izgube sve mrlje krivice greha.

Slušajte sada ovaj pasus.
Razbojnik  se  na  samrti  obradovao  kada  je 

video,
Taj Izvor u svom danu;
I neka bih i ja kao što je on,
Speri mi sve grehe.
Speri mi sve grehe,
Speri mi sve grehe;
I neka bih i ja kao što je on,
Speri mi sve grehe.

E-61 [Prazno  mesto  na  kaseti-Prevodilac.]  Da  li  verujete?  Ja… 
[Prazno mesto na kaseti-Prevodilac.]  Ja ne grešim,  no da li  ste vi 
nosilac te molitvene kartice? Vi ste je dobili ovde pre deset godina. 
Ustvari vi je nikada niste dobili. Vaša žena je to dobila. Nikad nisam 
video ni vas a ni molitvenu karticu. Ali vidim sada iznad vaše glave 
tu molitvenu karticu.

Dakle, dolazite sa problemom u stomaku i ostalim stvarima da 
budete  isceljeni,  i  od tog  nervoznog stanja  koje  vas  muči.  Vi  ste 
došli, a sada to imate. Molili su se za vas, ali sada, vi ste došli, i sada 
ste to dobili kroz poslušnost Hristu; to je ono što je nedostajalo. Tako 
je.
E-62 Blagoslovljeno Ime  Gospodnje.  Zašto  ja  sinoć  nisam mogao 
doneti  molitvenu  karticu?  Zato  što  to  nije  bilo  u  redu.  Ovde  je 
molitvena kartica. Pre deset godina na ovu nedelju, bio sam ovde, 
nisam to ni znao. Sedmog Avgusta 1947. ova molitvena kartica je 
bila  ovde  podeljena  u  ovoj  molitvenoj–u  ovoj  prostoriji  i  bila  je 
čuvana sve do pre par noći.

I sada je njen vlasnik predstavio nju u molitvenom redu prošle 
večeri nekome, ili vratarima ili nekom, i vratila se preko Bili Pola, 
Bili Pol je meni nju predao, i pošto sam ja došao ovamo, i uopšte 
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nisam poznavao čoveka, nikad ga u životu nisam video, i tamo je bila 
molitvena kartica, visila iznad upravo tamo.
E-63 U redu, brate. Dobio si ono što si tražio, Hrist je tvoj Spasitelj. 
Kada Ga prihvatiš kao Spasitelja, On te je takođe i iscelio. Tu ste vi. 
Vaša nervoza je proizvela probleme u stomaku i bolest srca i kiselinu 
u vašim ustima… Tako je. Sada je sve gotovo. Bićete dobro.

Ako to nije milost.  Dajte nam akord,  Divna Milost, svi sada. 
Koliko vas zna tu veliku pesmu? Želim da propovednici dođu ovamo 
i da stanu pored ovih prijatelja grešnika…?… nisu sada više grešnici; 
oni  nisu  grešnici.  Oni  su  došli  da  ih  ispovedaju.  Neka  se  okupe 
propovednici ovog grada ovde, tako da bi ih sada mogli odvesti u 
svoje  crkve.  Dođite  propovednici,  ko  god  da  ste,  poželite 
dobrodošlicu ovim muškarcima i ženama, dečacima i devojčicama, 
odavde pa do vaše crkve. U redu, svi zajedno.

Postoji… milost! Kako milozvučna,
Grešnog me je spasila!
Izgubljenog me je našla,
Slepog prosvetlila.

Slušajte!
Ta milost oduze moj strah,
Srcu radost da mom;
I čudno pokri sav moj greh
Čim uzverovo sam!

E-64 A sada, neka ova publika peva ovaj sledeći stih, svi zajedno. 
Otvorite svoja pluća i pevajte Bogu.

Kroz zamke nevolje mnoge,
Već tu sam prošao gle,
Milost me slavno sprovodi
Domu večnom vodi.

Koliko  ovde  Hrišćana  veruje  ovog  popodneva,  sa  svojim 
podignutim rukama? U redu. Dobro. Pevajte sa podignutim rukama. 
U redu, svi zajedno.
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Kroz zamke nevolje mnoge,
Već tu sam prošao gle,
Milost me slavno sprovodi
Domu večnom vodi.

A sada, rukujte se sa svojim komšijom koji je pored vas, recite: 
“Bog te blagoslovio, brate.” Metodisti, Baptisti, Prezviteri…
E-65 Dakle, vi strpljivi  kraj  oltara,  da li  vi ustvari  sada prihvatate 
Isusa Hrista kao svog ličnog Spasitelja? Podignite ruke. Svaka osoba 
kraj oltara prihvata Hrista kao ličnog Spasitelje. A sada, želim da se 
okrenete, gledajući u lice publike i ovih propovednika. Vi kraj oltara, 
okrenite se prema licu publike. A sada, podignite ruke da prihvatate 
Hrista kao ličnog Spasitelja.

Isus je rekao: “Onaj koji čuje Moje Reči i veruje u Onoga Koji 
Me je poslao, ima Večni Život.” O tom Životu ja govorim. Vi ste Ga 
upravo sada dobili. “I nećete doći pod osudu; već ste prešli iz smrti u 
Život. Onaj koji Me prizna pred ljudima, njega ću Ja priznati pred 
Ocem i Njegovim svetim Anđelima.” To je Istina, zar ne?
E-66 A  sada,  propovednici  i  svi  Hrišćani  koji  ste  ih  dočekali 
dobrodošlicom  u  Hristovo  Telo,  kao  sugrađane  Kraljevstva, 
podignite ruke u znak dobrodošlice. Blagoslovljeno Ime Gospodnje. 
Pognimo sada svoje glave, dok se ja molim za ove ovde.

Oče,  danas  smo  toliko  srećni,  [Prazno  mesto  na  kaseti-
Prevodilac.]  …da kroz rod ove poruke,  dovedeni  su grešnici  pred 
oltar i prihvatili su Tebe kao svog ličnog Spasitelja. A sada, prema 
Tvojoj Reči, njihova imena su u Knjizi Života,  i ništa ih ne može 
izbrisati napolje. “Neću ih isterati napolje. Ima Večni Život, i neće 
doći na sud ili pasti pod osudu; već je prešao iz smrti u Život.”
E-67 I  oni  su  priznali  Tebe  sa  svojim  podignutim  rukama  prema 
Tebi, pred ovim drugim sugrađanima Kraljevstva, u ovom velikom 
Hristovom zajedništvu, da su i oni danas postali lutalice i stranci za 
stvari  ovog sveta.  Prešli  su iz  smrti  u  Život.  Dakle,  On je  rekao: 
“Onaj koji Me prizna pred ljudima, Njega ću ispovediti pred Svojim 
Ocem i svetim Anđelima.”
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Tako mi je drago da vidim Tebe kako činiš ovo čudo ovde pred 
njima, upravo sada, da vidim tu molitvenu karticu nad tim čovekom 
tamo. O blagoslovljeni i večni Bože, Ti si čekao na ovaj čas, i ovo je 
čas u koji se on može radovati. Molimo se da ako ima još bolesnih u 
ovom redu, da Ti ukloniš sve bolesti iz njihovih tela. Ti Koji možeš 
spasiti njihove duše, možeš sigurno isceliti i njihova tela. I oni žedne 
za time. I molim se da Ti to daruješ.
E-68 Blagoslovi celu ovu crkvu. Uzmi ih u Tvoje drage ruke i čuvaj 
ih do dana kada ćemo se svi zajedno sresti. I kada budemo seli za 
veliki sto, te večeri za sto Večere Gospodnje, Ti si rekao: “Neću više 
piti  od  roda  ovog  vinogradskog,  dok  ne  budem  pio  sa  vama  u 
Kraljevstvu Svoga Oca.”

I tog velikog dana,  kada bude postavljen taj  veliki  sto,  i  svi 
otkupljeni  iz  svih  doba  će  sedeti  za  stolom,  jedni  do  drugih, 
rukovaćemo se jedni sa drugima. Oh, ja želim videti tamo milione, 
Gospode, koje sam priveo Tebi, i da ih čujem kako govore: “Brate 
Branhame, toliko mi je milo da si došao.”

I dok budemo prolivali suze radosnice, izaći će napolje Kralj u 
Svojoj lepoti, i Svojim probodenim rukama brisati sve suze sa naših 
očiju, govoreći: “Ne plačite, deco; sada je sve gotovo. Uđite u radost 
Gospodnju.”

Pošalji ih ovde na žetveno polje, Gospode. I neka oni pridobiju 
druge. Jer mi to molimo u Hristovo Ime.
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